

## **Galerie Canon. Amsterdam**



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand

Autre forme du nom : Galerie Canon. Amsterdam, Pays-Bas

## Galerie Canon. Amsterdam: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (2)**

"La Photographie fantastique" (1979) de Attilio Colombo et autre(s)

avec Galerie Canon. Amsterdam comme Collaborateur

**6**9

"Fantastic photography in Europe" (1976)



de Rencontres internationales de la photographie (07 ; 1976 ; Arles, Bouches-du-Rhône)

avec Galerie Canon. Amsterdam comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Galerie Canon. Amsterdam" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Rencontres internationales de la photographie (07 ; 1976 ; Arles, Bouches-du-Rhône)





Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)  À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (1)
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (1)
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF